Grams in Top 5
Am vergangenen Wochenende, am 7. Juni 2015, fand in Ampfing der zweite Lauf der Rotax Max Challenge Germany statt. Temperaturen von knapp 40 Grad machten das Rennwochenende für die Fahrer und Teams alles andere als leicht und stellten eine echte Herausforderung dar.
John Kevin Grams ging in der Klasse Rotax Max Senior an den Start. Die Ansprüche waren sehr hoch an den Piloten und sein Ziel war die Top 3.
Das Zeittraining beendete John auf Platz neun, gute Voraussetzungen für die darauffolgenden Heats.
Die Heats verliefen nicht wie geplant, da John im ersten Heat, durch einige Kollisionen, die seinen Heckauffahrschutz auf seinen Reifen gebogen haben, nicht richtig fahren konnte, beendete er den ersten Heat somit auf Position 10 und den zweiten Heat auf Position 9. Doch auch der zweite Heat lief nicht wie geplant da John erhebliche Grip Probleme hatte, die John erschwerten seine Position zu halten.
Das Team war positiv gestimmt, doch John war nicht zufrieden und wollte sein nicht optimales Zeittraining und seine nicht zu seinen Gunsten verlaufenden Heats im Prefinale und Finale wieder gut machen. Dieses gelang im auch sehr gut und John selber war auch zufrieden.
Das Prefinale beendete John auf Platz 7.
Mit einem guten Gefühl ging John in das Finale und wieder zeigte der junge Pilot was er drauf hat.
Mit Position 5 verfehlte John knapp sein selbst gestecktes Ziel von den Top 3. ,doch da einige Gaststarter teil nahmen, hieß es am Ende des Tages Position 3 für John Kevin Grams unter allen Deutschen Fahrern.
John und das Team waren somit sehr zufrieden und sehen dem 3. Meisterschaftslauf in Oppenrod mit Zuversicht entgegen.
