[bookmark: _GoBack]Erster Podestplatz für John Grams in der RMC 2015 in Wittgenborn bei den Senioren
Das Team um John Grams reiste am vergangenen Wochenende zum 4. Saisonlauf der RMC Germany nach Wittgenborn.
Der junge Pilot musste in der diesjährigen Saison schon so einige herbe Rückschläge hinnehmen, entsprechend hochmotiviert ging John Grams, unterstütz durch sein neues Team TKP, an den Start.
Sein, bei der Euro-Challenge in Wackersdorf, extrem in leidenschaft gezogenes Chassi, war kein Hindernis sich dennoch im Zeittraining in den Top 10 zu platzieren.
Bereits im ersten Heat konnte der Youngster in der stark umkämpften Seniorenklasse zwei Plätze gut machen und als achter durch das Ziel fahren.
Ganz anders lief der zweite Heat. Grams musste sein Kart bereits kurz nach dem Start wegen einer verbogenen Kette durch einen Unfall kampflos abstellen.
Von Platz 17 aus ging es somit in das Prefinale.
Der junge Fahrer ließ sich nicht aus der Ruhe bringen, denn die Erfahrung im Hoffnungslauf bei der Euro-Challenge in Wackersdorf hat in gelehrt niemals aufzugeben.
Fokussiert Plätze gutzumachen fuhr John Grams souverän bis auf Platz 8 vor und verbesserte seine Startposition entsprechend gut für den Finallauf.
Im Finale lief dann alles rund, John suchte sofort nach dem Start die passende Lücke, machte keine Fehler und befand sich nach bereits wenigen Runden auf Position 2 liegend im Rennen.
John versuchte den Anschluss an den Führenden nicht zu verlieren und kämpfte, trotz auftretenden Luftdruckproblemen zum Ende des Rennens hin, bis er den zweiten Platz in das Ziel brachte.
Erleichtert über das gute Ergebnis freut sich John Grams auf Kerpen, dort möchte er an seine gute Leistung anknüpfen und zusammen mit dem Team TKP den Sprung in die Top 3 in der Meisterschaft schaffen.
